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Risposte alle richieste d'informazione / domande di chiarimento

Gentili Signore, Egregi Signori,

con la presente vi notifichiamo le risposte alle richieste d'informazione / domande di
chiarimento, pervenuteci entro il termine di venerdi 7 ottobre 2022, conformemente
all’avviso di pubblicazione della gara d’appalto.

*kkkk *

1. DOMANDA

Per la pos. 102.251.100 b) viene richiesto di inoltrare una stampa del proprio programma
software per determinare i prezzi unitari, tuttavia, noi non utilizziamo alcun programma,
vengono calcolati a mano.

Visto che si tratta di un documento obbligatorio per non essere esclusi, potrebbe andare
bene una tabella Excel?

RISPOSTA

Considerata la richiesta, il committente accetta l'inoltro di una stampa
dell'offerta anche con programmi diversi. Il documento deve comunque
risultare chiaro e fedele a quanto inviato con la documentazione di gara.
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2.

DOMANDA

Rif. Pos. 102.351.520 - Tutti i cordoli dove verranno posate le nuove barriere con piastra
verticale verranno risanati? La situazione attuale non garantirebbe una posa a regola
d'arte e a norma.

RISPOSTA

Corretto, in linea di principio tutti i cordoli verranno risanati, proprio per
garantire una posa a regola d’arte e secondo le normative vigenti.

DOMANDA

Non avete previsto la possibilita di installare barriere con piastra orizzontale laddove le
dimensioni della carreggiata lo permettono? Questo diminuirebbe I'utilizzo della
navicella.

RISPOSTA

Il committente é consapevole delle difficolta di esecuzione del dettaglio.
Allo stato attuale del progetto, una variante non ¢ ammessa.

DOMANDA

Rif. Pos. 281.421.105 - Dobbiamo prevedere anche la foratura + fornitura e posa delle barre
filettate inox A4-70? Non verranno predisposti gli staifix in getto?

RISPOSTA

Conformemente alla posizione di CPN 281.421.105 l'offerente deve
considerare nel proprio prezzo unitario la foratura, fornitura e posa delle
barre filettate inox A4-70.

Staifix in getto non sono previsti.

DOMANDA

Rif. Pos. 281.421.106 - Il sistema tipo Canton Ticino T 003 con le piantane a testa tonda
NON é previsto infisso e tecnicamente non pud essere infisso, in quanto il foro previsto
per il ROR verrebbe deformato dal battipalo. Le soluzioni sono:

. prevedere delle fondazioni puntuali

. Prevedere un cordolo continuo in beton

. Sostituire il sistema previsto - (o il 2211 con corrimano scatolato in sommita oppure altri
sistemi)



RISPOSTA

Si conferma agli offerenti che per le tratte dove la barriera elastica non ¢
fissata ai nuovi cordoli & prevista l'esecuzione di fondazioni puntuali o
continue.

A tal proposito si allega il nuovo elenco delle prestazioni. Nello specifico
sono state modificate le seguenti posizioni:

281.321.001 - Modifica del quantitativo;

281.341.101 - Modifica del quantitativo;

281.421.105 - Modifica del quantitativo;

281.421.106 - Modifica del quantitativo e del descrittivo;

281.423.001 - Modifica del descrittivo.

281.487.307 - Modifica del descrittivo.

Tale documento annulla e sostituisce quello precedentemente inviato.

6. DOMANDA

Rif. Pos. 281.423.001 - Potete indicare quali tipo di sistema intendete trala “Figura 1 - Tipo
6.312" e la “Figura 2 - Tipo 6.403"? Oppure altri?

RISPOSTA

Gli elementi iniziali e finali descritti alla posizione di CPN 281.423.001 sono
riferiti alla figura 6.403 dei dettagli tipo della Repubblica e Cantone Ticino.
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Avverso le suesposte indicazioni é data facolta di ricorso al Tribunale amministrativo
cantonale (TRA§M), entro 10 giorni dalla data di intimazione.
Il ricorso non ha, di principio, effetto sospensivo.

Distinti saluti.




